

Z á p i s n i c a

**z X. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sulíne,
konaného dňa 28. februára 2025**

Prítomní : Anna Hiláková – starostka obce

Mgr. Marián Imrich

Lukáš Kičura

Peter Kurcin

Samuel Malast

Neprítomný ospravedlnený: Bc. Martin Kurcin

Helena Malastová – zapisovateľka

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice
2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Správa audítora za rok 2023
4. Informácia o výsledku Obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytového priestoru
5. Prenájom pozemkov Roľníckemu družstvu „Prameň“ Sulín
6. Prenájom pozemku Michalovi Hanišákovi, Sulín č. 95
7. Prenájom pozemku Jánovi Klembarovi, Sulín č. 93
8. Plnenie rozpočtu k 31.12.2024
9. Úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2025
10. Žiadosti o poskytnutie dotácií z MF SR a PSK
11. Rôzne: a) dotácia z Úradu vlády SR
 - b) geometrické zameranie miestnej komunikácie a vodojemov
 - c) správa z administratívnej finančnej kontroly PPA
 - d) informácia o posviacke zvonice
12. Diskusia
13. Záver

K bodu 1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice

Starostka obce, Anna Hiláková, otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva o 18,00 hod. Privítala prítomných a oboznámila ich s navrhovaným programom, ktorý poslanci jednomyseľne schválili.

Program zasadnutia bol zverejnený na webovom sídle obce www.sulin.sk a odoslaný poslancom dňa 24. februára 2025.

Starostka za overovateľov zápisnice určila Lukáša Kičuru a Samuela Malasta.

Do návrhovej komisie navrhla Petra Kurcina a Mgr. Mariána Imricha.

Prítomní poslanci návrhy jednomyseľne schválili.

K bodu 2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva

Pri kontrole uznesení starostka povedala, že uznesenie č. 82, ktoré sa týkalo prevodu finančných prostriedkov z rezervného fondu nebolo zrealizované, nakoľko obec mala dostatok vlastných finančných prostriedkov na zakúpenie umývačky riadu. Poslanci to vzali na vedomie.

Čo sa týka úhrady straty spoločnosti SULÍN MINERAL VODA, s. r. o. starostka povedala, že táto spoločnosť nemá ešte otvorený účet v banke, takže táto strata nebola uhradená.

Poslanci to vzali na vedomie.

K bodu 3. Správa audítora za rok 2023

Starosta povedala, že správa audítora mala byť prerokovaná v zastupiteľstve ešte na predchádzajúcom zasadnutí, ale audítorka nám ju do konania zasadnutia nedoručila. Audítorka Ing. Mgr. Hedviga Vadinová v Správe o overení individuálnej účtovnej závierky a jej súladu s individuálnou výročnou správou za rok 2023 konštatuje, že obec konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

Poslanci jednomyseľne vzali na vedomie.

K bodu 4. Informácia o výsledku Obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytového priestoru

Starostka oboznámila prítomných s výsledkom obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytového priestoru, nachádzajúceho sa v kultúrnom dome č. 97. Povedala, že do súťaže sa prihlásil iba jeden uchádzač a to Martin Kurcin, ktorý bol aj jej víťazom. Poslanci to vzali jednomyseľne na vedomie, keďže túto obchodnú verejnú súťaž aj vyhodnocovali.

K bodu 5. Prenájom pozemkov Roľníckemu družstvu „Prameň“ Sulín

Starostka povedala, že zámer prenájmu pozemkov bol zverejnený na úradnej tabuli, webovom sídle obce a centrálnej úradnej tabuli od 10.12.2024 do 28.02.2025. Prenájom pozemkov je z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa čl. 12, ods. 2, písm., o) Zásad hospodárenia s majetkom obce.

Zmluva sa uzatvára na obdobie 5 rokov. Prenajímaná výmera predstavuje 22 483 m². Ročné nájomné je vo výške 67,50 €. Nájomné za rok 2025 sa bude platiť v plnej výške.

Poslanci jednomyseľne schválili prenájom týchto pozemkov.

K bodu 6. Prenájom pozemku Michalovi Hanišákovi, Sulín č. 95

Zámer na prenájom pozemkov bol zverejnený na úradnej tabuli, webovom sídle obce a centrálnej úradnej tabuli od 10.12.2024 do 28.02.2025.

Starostka povedala, že prenájom s Michalom Hanišákom č. 95 sa uzatvára z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa čl. 12, ods. 2. písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom obce. Jedná sa o časť parcely KN-C 353 o výmere 18 m², nachádzajúcej sa v katastrálnom území Veľký Sulín, vedenej na LV č. 1. Prenajímaná časť bude slúžiť za účelom garážovania.

Prenájom pozemkov sa uzatvára na obdobie 5 rokov a cena nájmu je vo výške 1,20 €/m²/ rok, čo je 21,60 € ročne. Nájomné za rok 2025 bude uhradené v plnej výške.

Poslanci jednomyseľne schválili prenájom pozemku.

K bodu 7. Prenájom pozemku Jánovi Klembarovi, Sulín č. 93

Ďalšia zmluva o prenájmu pozemku sa uzatvára s Jánom Klembarom, bytom Sulín č. 93. Zámer prenájmu pozemkov bol zverejnený na úradnej tabuli, webovom sídle obce a centrálnej úradnej tabuli od 10.12.2024 do 28.02.2025.

Prenájom sa uzatvára z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa čl. 12, ods. 2, písm. k) Zásad hospodárenia s majetkom obce. Nájom sa stanovuje na obdobie 5 rokov, prenajímaná časť parcely KN-353 predstavuje 39 m² a cena nájmu je vo výške 1,20 €/m²/ rok, čo je 46,80 € ročne. Parcela sa nachádza v katastrálnom území Veľký Sulín, vedená je na LV č. 1. Prenajímaná časť parcely bude slúžiť na garážovanie. Nájomné za rok 2025 bude uhradené v plnej výške.

Poslanci jednomyseľne schválili prenájom pozemku.

K bodu 8. Plnenie rozpočtu k 31.12.2024

Starostka oboznámila prítomných s plnením rozpočtu k 31.12.2024. Plnenie rozpočtu bolo poslancom zaslané aj e-malom dňa 24.02.2025.

Skutočné príjmy predstavujú 196.401,71 €, z toho bežné príjmy 133.414,44 €, kapitálové príjmy 10.500,- € a finančné operácie 52.487,27 €. Plnenie príjmovej časti rozpočtu bolo vo výške 87,31 %. Celkové výdavky predstavujú 172.026,04 €, z toho bežné výdavky 116.958,77 € a kapitálové výdavky 55.067,27 €. Plnenie výdavkovej časti rozpočtu bolo vo výške 80,22 %. Plnenie rozpočtu poslanci vzali na vedomie.

K bodu 9. Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2025

Návrh úpravy rozpočtu bol zaslaný poslancom e-mailom dňa 24.02.2025.

Rozpočtovým opatrením sa navyšuje rozpočet v príjmovej i výdavkovej časti o 40.660,- €. Starostka povedala, že navýšenie rozpočtu je hlavne z dôvodu refundácie - poskytnutia nenávratného finančného príspevku z Pôdohospodárskej platobnej agentúry na rekonštrukciu zvonice, ktorá bola zrealizovaná v minulom roku. Finančné prostriedky boli poskytnuté na základe zmluvy vo výške 29.9994,43 €.

Starostka oboznámila poslancov o schválení finančných prostriedkov pri výjazdovom rokovaní vlády SR na rekonštrukciu miestnych komunikácií vo výške 10.000,- €. Obci boli poskytnuté finančné prostriedky na prenesený výkon štátnej správy na úseku evidencie obyvateľstva a registra adries vo výške 121,- € a z úradu práce na PUPN 3 vo výške 339,- €.

Finančné prostriedky, ktorá nám boli poskytnuté z PPA starostka navrhuje použiť na rekonštrukciu miestnych komunikácií. Taktiež povedala, že na výstavbu pamätníka sme vyčlenili 1.000,- € a na zakúpenie dávkovacieho čerpadla do vodojemu 1.600,- €.

Poslanci úpravu rozpočtu jednomyseľne schválili.

K bodu 10. Žiadosti o poskytnutie dotácií z MF SR a PSK

Starostka nadviazala na predchádzajúci bod a povedala, že pôvodne sme plánovali použiť finančné prostriedky z MF SR, ktoré boli schválené na výjazdovom rokovaní Úradu vlády SR na rekonštrukciu miestnej komunikácie v Hute. Nakoľko táto nie je vysporiadaná, stále je v katastri zapísaná ako orná pôda, navrhuje použiť na miestnu komunikáciu, ktorá sa nachádza za Domom kultúry. Zmluva o poskytnutí dotácie bola podpísaná MF SR dňa 12.02.2025.

Ďalej povedala, že v minulom roku nám boli poskytnuté finančné prostriedky na individuálne potreby obce vo výške 10.500,- € na úpravu terénu a prípravu podkladu pre spevnené plochy za Domom kultúry, ktoré plánujeme použiť v tomto roku. Navrhuje zhutniť terén a vysypať kamenivom tak, aby bol pripravený na prípadné asfaltovanie.

V tomto roku plánuje požiadať MF SR o poskytnutie dotácie na rekonštrukciu cesty na parcele KN-C 349/1 (cesta oproti farskej záhrady k Adamičkovým).

Poslanec Imrich sa pýtal, prečo sme nepožiadali už pri schvaľovaní z Úradu vlády o SR financie na rekonštrukciu tejto cesty.

Starostka odpovedala, že táto cesta bola v katastri zapísaná ako ostatná plocha, na ktorej sú skaly, svahy, rokliny, výmole a iné plochy, ktoré neposkytujú trvalý úžitok. Takže teraz sme požiadali na katastri o zmenu využívania pozemku. K žiadosti bolo potrebné doložiť aj list vlastníctva.

Starostka povedala, že už požiadala na predloženie cenovej ponuky na asfaltovanie cesty za Domom kultúry. Firma CBR Sabinov predložila cenovú ponuku, pri ktorej jedna vrstva asfaltu by stála 18 tis. € bez DPH, a ak by boli 2 vrstvy, tak by to bolo 35 tis. € bez DPH. Oslovili sme aj firmu JUNO DS Stará Ľubovňa, ale tí nám zatiaľ cenovú ponuku nepredložili.

Cenové ponuky sme mali už vypracované aj na rekonštrukciu MK v Hute, o ktorej sme rozprávali na predchádzajúcom zasadnutí zastupiteľstva.

Starostka navrhla aj vyasfaltovanie terénu za autobusovou zastávkou. Taktiež navrhla alternatívu použiť frézovaný asfalt.

Poslanec Kurcin povedal, že to nebude splňať taký účel, pretože pri dažďoch to môže vymyť.

Poslanec Imrich navrhuje požiadať aj štátne lesy, či by nám na asfaltovanie neprispeli, nakoľko túto cestu využívajú.

Žiadosť o poskytnutie dotácie z Prešovského samosprávneho kraja sme už podali, povedala starostka. V tomto roku bola vyhlásená iba výzva poslancov PSK. Požiadali sme o dotáciu na vybudovanie pamätníka padlým občanom v 1. a 2. svetovej vojne s menným zoznamom, úpravou terénu a chodníkom k pamätníku. V žiadosti sme uviedli požadovanú dotáciu vo výške 2.200,- €. Žiadosť bolo potrebné podať do 31.01.2025. Starostka povedala, že už komunikovala s firmou BATMEND Stará Ľubovňa, ktorý urobil návrh pamätníka a cenovú ponuku.

Poslanci to vzali na vedomie.

K bodu 11. Rôzne: a) dotácia z Úradu vlády SR

b) geometrické zameranie miestnej komunikácie a vodojemov

c) správa z administratívnej finančnej kontroly PPA

d) informácia o posviacke zvonice

V bode rôzne starostka povedala, že čo sa týka dotácií na rekonštrukciu miestnych komunikácií tieto sme už prerokovali pri predchádzajúcom bode.

Vzhľadom k tomu, že v Hute nie je vysporiadaná MK a druh pozemku je orná pôda, starostka požiadala geodetku Ing. Annu Gulašiovú z Jakuban o zameranie tejto cesty. Geodetka navrhla, túto parcelu rozdeliť tak, ako prechádza komunikácia po obecnom pozemku a tým aj zmeniť druh pozemku. Ak by túto parcelu zamerala v celosti, mohlo by sa stať, že v niektorej časti by zasahovala do súkromnej parcely, a ak by vlastníckmi boli aj neznámi vlastníci, tak by bolo problematické ju vysporiadať. Navrhované geometrické zameranie cesty bude stáť 990,- €.

Poslanci to vzali na vedomie.

Ďalej starostka povedala, že ešte v minulom roku sme dali objednávku na geometrické zameranie vodojemov v časti Závodie a Malý Sulín, nakoľko parcely taktiež nie sú vysporiadané. Doposiaľ geometrické zameranie nebolo zrealizované. Predbežná cena za zameranie vodojemov je 550,- €.

Poslanci to vzali na vedomie.

Starostka oboznámila prítomných so Správou z administratívnej finančnej kontroly Pôdohospodárskej platobnej agentúry, ktorá nám bola doručená dňa 11. februára 2025. Jedná sa o schválenie NFP na rekonštrukciu zvonice zrealizovanej v minulom roku, tak ako to starostka povedala už pri úprave rozpočtu vo výške 29.999,43 €. Finančné prostriedky už nám prišli na účet.

Poslanci to vzali na vedomie.

V nadväznosti na predchádzajúci bod starostka povedala, že nakoľko je rekonštrukcia zvonice dokončená a slúži aj na cirkevné obrady, je potrebné aby ju posvätil arcibiskup. Plánovaný termín vysviacky arcibiskupom Jonášom Maximom je 25. mája 2025. Starostka povedala, že je potrebné ešte vymalovať interiér zvonice a položiť dlažbu pri vstupe do zvonice. Pri vysviacke bude potrebné zabezpečiť aj nejaké pohostenie.

Poslanci tieto informácie vzali na vedomie.

K bodu 12. Diskusia

Starostka vyzvala poslancov k diskusii.

Poslanec Kičura povedal, aby cestári prišli opraviť cestu na Závodí, ktorá je poškodená. Starostka povedala, že im zavolá. Taktiež povedala, že už im volala aj ohľadom solenia cesty pri odhŕňaní snehu. V tomto roku bolo snehu málo a nebolo potrebné toľko posypovať, a už vôbec nie soľou.

Starostka informovala prítomných aj s vykonávaním aktivačnej činnosti uchádzačmi o zamestnanie na menších obecných službách v rámci projektu „ Podpora udržania pracovných návykov – PUPN 3“. Dohoda s ÚPSVaR v Starej Ľubovni je uzatvorená na obdobie 6 mesiacov.

Taktiež povedala, že všetky budovy máme zabezpečené hasiacimi prístrojmi, máme vypracované bezpečnostné predpisy a bolo vykonané aj školenie zamestnancov na úseku požiarnej bezpečnosti pri práci.

Keďže už nikto v diskusii nevystúpil, starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila o 20, 45 hod.

Overovatelia zápisnice : Lukáš Kičura
Samuel Malast

Anna Hiláková
starostka obce

U Z N E S E N I A

z X. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sulíne, konaného dňa 28. februára 2025

Uznesenie č. 97

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí

A. schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva po doplnení takto:

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice
2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Správa audítora za rok 2023
4. Informácia o výsledku Obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytového priestoru
5. Prenájom pozemkov Roľníckemu družstvu „Prameň“ Sulín
6. Prenájom pozemku Michalovi Hanišákovi, Sulín č. 95
7. Prenájom pozemku Jánovi Klembarovi, Sulín č. 93
8. Plnenie rozpočtu k 31.12.2024
9. Úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2025
10. Žiadosti o poskytnutie dotácií z MF SR a PSK
11. Rôzne: a) dotácia z Úradu vlády SR
 - b) geometrické zameranie miestnej komunikácie a vodojemov
 - c) správa z administratívnej finančnej kontroly PPA
 - d) informácia o posviacke zvonice
12. Diskusia
13. Záver

B. v o l í Petra Kurcina a Mgr. Mariána Imricha do návrhovej komisie,

C. u r č u j e Lukáša Kičuru a Samuela Malasta za overovateľov zápisnice

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 98

Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

Berie na vedomie

a) informáciu, že uznesenie z predchádzajúceho **zasadnutia č. 82** pod bodom **c) schvaľuje** - nebolo splnené, nakoľko z dôvodu dostatku vlastných finančných prostriedkov nebolo potrebné použiť prostriedky z rezervného fondu na nákup umývačky riadu,

b) obec do konca roka neuhradila úhradu straty za rok 2023 **vo výške 500,- €** spoločnosti **SULÍN MINERAL. VODA s. r. o.**, nakoľko táto spoločnosť do konca roka nemala otvorený účet v banke.

Ostatné uznesenia boli splnené.

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 99

Správa audítora za rok 2023

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

berie na vedomie

Správu o overení individuálnej účtovnej závierky a jej súladu s individuálnou výročnou správou Obce Sulín za účtovné obdobie roka 2023

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 100

Informácia o výsledku Obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytového priestoru

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

berie na vedomie

Informáciu o výsledku Obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytového priestoru v kultúrnom dome č. 97, ktorej víťazom je Martin Kurcin.

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 101

Prenájom pozemkov Roľníckemu družstvu „Prameň“ Sulín

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

a) schvaľuje

prenájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce v zmysle zákona č. 138/199 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, § 9aa ods. 2 písm. e) - prenájom z dôvodu osobitného zreteľa a podľa Čl. 12 ods. 2 písm. o) Zásad hospodárenia s majetkom obce žiadateľovi **Roľníckemu družstvu „Prameň“ Sulín**, IČO 00064823.

Jedná sa o prenájom poľnohospodárskeho pozemku nachádzajúceho sa v k. ú. Veľký Sulín, KN-E 3814/3, orná pôda o výmere 593 m², vedenom na **LV 691** a pozemkov k. ú. Malý Sulín vedených na **LV 370** a to parcel KN-C 196/1, TTP o výmere 1 950 m², KN-C 196/4, TTP o výmere 2 022 m², KN-C 196/5, TTP, o výmere 143 m², KN-C 196/6, TTP o výmere 1 450 m², KN-E 440/101, TTP o výmere 147 m², KN-E 440/102, TTP o výmere 9 013 m², KN-E 510/1, TTP o výmere 100 m², KN-E 511/1, TTP o výmere 4 m², KN-E 613, TTP o výmere 263 m², KN-E 79, orná pôda o výmere 3 108 m², vedených na **LV 486** KN-E 457/100 orná pôda o výmere 3 642 m², vedených na **LV 513** KN-E 516/2, TTP o výmere 48 m². Prenajímaná výmera v k. ú. Malý Sulín je 21 890 m².

Celková prenájišaná výmera je 22 483 m².

Odôvodnenie osobitného zreteľa: Žiadateľ je poľnohospodársky subjekt, ktorý užíva pozemky za účelom ich obhospodarovania v súlade so zákonom č. 504/2003 Z. z. o nájme poľnohospodárskych pozemkov v znení neskorších predpisov.

Nájom sa uzatvára na dobu určitú a to **5 rokov**. Dohodnuté nájomné je vo výške 0,003 €/ m², čo predstavuje **67,50 € ročne**, za celú dobu nájmu **337,50 €**. Nájomné za rok 2025 je splatné v plnej výške, t. j. 67,50 €.

Zámer prenájmu bol zverejnený na úradnej tabuli obce, webovom sídle Obce Sulín a na centrálnej úradnej elektronickej tabuli dňa 10.12.2024 do 28.02.2025.

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 102

Prenájom pozemku Michalovi Hanišákovi, Sulín č. 95

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

a) schvaľuje

prenájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce o veľkosti spoluvlastníckeho podielu 1/1 - časti pozemku KN-C 353, vedenom na LV 1, o celkovej výmere 97 m², **prenajímaná výmera 18 m² z dôvodu hodného osobitného zreteľa** v zmysle § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa Čl.12 ods. 2 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom obce zo dňa 1.11.2023 žiadateľovi **Michalovi Hanišákovi**, narodenému 01.04.1956, bytom Sulín č. 95.

Odôvodnenie osobitného zreteľa :

- žiadateľ pozemok už užíval, pozemok sa nachádza v intraviláne obce a prenájímaná výmera má do 25 m².

Nájom sa uzatvára na dobu určitú a to na **5 rokov**. Dohodnuté nájomné je vo výške 1,20 €/ m², čo predstavuje **21,60 € ročne**, za celú dobu nájmu 108,- €. Nájomné za rok 2025 je splatné v plnej výške, t. j. 21,60 €.

Zámer prenájmu bol zverejnený na úradnej tabuli obce, webovom sídle Obce Sulín a na centrálnej úradnej elektronickej tabuli dňa 10.12.2024 do 28.02.2025.

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 103

Prenájom pozemku Jánovi Klembarovi, Sulín č. 93

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

a) schvaľuje

prenájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce o veľkosti spoluvlastníckeho podielu 1/1 - časti pozemku KN-C 353, vedenom na LV 1, o celkovej výmere 97 m², **prenajímaná výmera 39 m² z dôvodu hodného osobitného zreteľa** v zmysle § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa Čl. 12 ods. 2 písm. k) Zásad hospodárenia s majetkom obce zo dňa 1.11.2023 žiadateľovi **Jánovi Klembarovi**, narodenému 10.09.1969, bytom Sulín č. 93.

Odôvodnenie osobitného zreteľa:

- nemožno objektívne predpokladať, že by majetok obce mohla účelne nadobudnúť iná osoba, než tá, na ktorú sa má majetok previesť.

Nájom sa uzatvára na dobu určitú a to na **5 rokov**. Dohodnuté nájomné je vo výške 1,20 €/ m², čo predstavuje **46,80 € ročne**, za celú dobu nájmu 234,- € . Nájomné za rok 2025 je splatné v plnej výške, t. j. 46,80 €.

Zámer prenájmu bol zverejnený na úradnej tabuli obce, webovom sídle Obce Sulín a na centrálnej úradnej elektronickej tabuli dňa 10.12.2024 do 28.02.2025.

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 104

Plnenie rozpočtu obce k 31.12.2024

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

a) berie na vedomie

Plnenie rozpočtu obce k 31.12.2024

	Rozpočet	Úprava	Skutočnosť
Bežné príjmy	118 600,00	134 452,00	133 414,44
Kapitálové príjmy	0,00	10 500,00	10 500,00
Finančné operácie	60 000,00	80 000,00	52 487,27
Príjmy spolu:	178 600,00	224 952,00	196 401,71

	Rozpočet	Úprava	Skutočnosť
Bežné výdavky	118 600,00	151 872,00	116 958,77
Kapitálové výdavky	60 000,00	62 580,00	55 067,27
Finančné operácie	0,00	0,00	0,00
Výdavky spolu:	178 600,00	214 452,00	172 026,04

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 105**Úprava rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2025**

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

a) schvaľuje

úpravu rozpočtu **rozpočtovým opatrením č. 1/2025** v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Sulín, uznesenia č. 42 dňa 28.09.2023 a Smernicou č. 25 z 13.12.2012 – Vnútný predpis o postupe s zaradovaní prostriedkov zo ŠR, EÚ do rozpočtu obce:

	Rozpočet na rok 2025 v €	1. zmena rozpočtu na rok 2025 v €	Rozpočet po 1. zmene rozpočtu na rok 2024 v €
Bežné príjmy	119 850,00	+ 660,00	120 510,00
Kapitálové príjmy	0,00	+ 40 000,00	40 000,00
Finančné operácie príjmové	39 500,00	0,00	39 500,00
Príjmy spolu	159 350,00	+ 40 660,00	200 010,00

	Rozpočet na rok 2025 v €	1. zmena rozpočtu na rok 2025 v €	Rozpočet po 1. zmene rozpočtu na rok 2024 v €
Bežné výdavky	119 850,00	+ 660,00	120 510,00
Kapitálové výdavky	39 500,00	+ 40 000,00	79 500,00
Finančné operácie výdavkové	0,00	0,00	0,00
Výdavky spolu	159 350,00	+ 40 660,00	200 010,00

Navýšenie rozpočtu je z dôvodu poskytnutie NFP z PPA - refundácia na rekonštrukciu zvonice vo výške 30.000,- €, ktorá bola realizovaná v roku 2024 z vlastných prostriedkov, z Úradu vlády SR na rekonštrukciu MK 10.000,- €, zo ŠR na prenesený výkon štátnej správy na úseku evidencie obyvateľstva, registra adries a z ÚPSVaR na PUPN 3.

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 106

Žiadosti o poskytnutie dotácií z MF SR a PSK

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

A) schvaľuje

a) podanie žiadosti o poskytnutie dotácií z Ministerstva financií SR na individuálne potreby obce - na asfaltovanie miestnej komunikácie – parcela KN-C 349/1 (pri Dome kultúry) a asfaltovanie spevnených plôch - parcela KN-C 349/3 (za Domom kultúry)

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

B) berie na vedomie

podanie žiadosti o poskytnutie dotácie z Prešovského samosprávneho kraja podľa VZN PSK č. 107/2024 v platnom znení „Výzva poslancov PSK“ na vybudovanie pamätníka padlým občanom v 1. a 2. svetovej vojne s menným zoznamom, úpravou terénu a chodníkom k pamätníku, požadovaná dotácia 2.200,- €

Hlasovanie:

Za 4

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Uznesenie č. 107

Rôzne: a) dotácia z Úradu vlády SR

b) geometrické zameranie miestnej komunikácie a vodojemov

c) správa z administratívnej finančnej kontroly PPA

d) informácia o posviacke zvonice

Obecné zastupiteľstvo v Sulíne

A. berie na vedomie

a) informáciu o podaní žiadosti na poskytnutie dotácie z programu: „ P3 Dotácia na rozvoj regiónov - Prešovský samosprávny kraj január 2025“, na rekonštrukciu miestnych komunikácií , ktorá bola podaná na základe uznesenia vlády SR č. 31, schválená dotácia bola vo výške 10.000,- €

Hlasovanie:

Za 4 Proti: 0 Zdržali sa: 0

b) informáciu o geometrickom zameraní miestnej komunikácie v časti Huta a vodojemov v časti Závodie a Malý Sulín vo výške 1.540,- €

Hlasovanie:

Za 4 Proti: 0 Zdržali sa: 0

c) správu z administratívnej finančnej kontroly PPA o poskytnutí NFP v rámci Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020, projekt „ Rekonštrukcia zvonice v obci Sulín, časť Malý Sulín“, na základe ktorej nám boli uhradené výdavky dňa 5.2.2025 vo výške 29.999,43 €

Hlasovanie:

Za 4 Proti: 0 Zdržali sa: 0

d) informáciu o posviacke zvonice arcibiskupom Jonášom Maximom, ktorá sa uskutoční 25. mája 2025

Hlasovanie:

Za 4 Proti: 0 Zdržali sa: 0

Overovatelia zápisnice : Lukáš Kičura
Samuel Malast

Anna Hil'áková
starostka obce